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題意：

· 寫一個程式去計算好幾個C(n,r)相乘的結果(1~N個)去除以好幾個C(n,r)相乘的結果(1~M個)。
1<=M,N<=100
1<=n<=5000 

             n!
C(n,r) =    ---------------
            (n-r)! * n! 
題意範例：

2 2
10 8 
9 1 

 ( (C(10,8)*C(9,1)) /(C(6,2)*C(8,7))
6 2 
8 7

解法：

· 把數字做質因數分解存入a[5000]，乘的+1，除的-1，最後如果array中有一個是負的，代表不能整除，else 將其乘開。
解法範例：

(以題意範例為題) 
10!           9!          2! * 4!      1! * 7!

---------  *  ----------  * ---------- * ----------

8! * 2!       1! * 8!           6!           8!
9*10          9                 2!          1!
(   --------- * -----------   *   ----------  * ---------

2!           1!               5*6           8

3*3*2*5        3*3                2             1

(   --------- * -----------   *   ----------  * ---------
1*2            1               5*2*3         2*2*2
a[2] = -3 (因為在上面的式子中2在分子出現2次，分母出現5次) ,  a[3] = 3 ….. 
a[2]<0 , 表示無法整除
討論：

如果在第一個步驟，把全部的C(n,r)讀入排序後再做相消,平均應該可以省下不少時間。
· Ex. 
  5000!           2000!         2400!*2500!       1100!*900!
------------ * -----------  *   ------------- *  ---------------
2500!*2500!     1100!*900!         4900!            2000!
    

分子排序後: 5000!,2500!,2400!,2000!,1100!,900!

分母排序後: 4900!,2500!,2500!,2000!,1100!,900!

相消,最後只需做4901*4902*…*5000的因數分解
助教補充：
先把1!,2!,3!,…,5000!做質因數分解，把結果分別存起來，再按照前面加入array的方法運作。
  EX:
    1! = 1

    2! = 2

    3! = 2*3

    4! = 2*2*2*3


       4!                2*2*2*3

        ----------  =    --------------- 

         1! *  3!             1 * 2*3

 可以減少很多次的運算
ex.  C(1000,400)   
本來要算 (1000-600)+400 次的質因數分解
先把每一階的質因數分解建立好之後，只要讀取3次資料(1000!,400!,600!)就可以完成運算

程式：
#include<stdio.h>

void mul_c(int n,int r);

void div_c(int n,int r);

void lmul(int a[],int num);

const int prime[20] = {2,3,5,7,11,13,17,19,23,29,31,37,41,43,47,53,59,61,67,71};

int multable[5000],top;

int main()

{

        int N,M,n,r,i,j,num,err;

        int a[30];

        while(scanf("%d %d" ,&N,&M)!=EOF)

        {

                for(i=0;i<5000;i++)

                        multable[i] = 0;

                err = 2;

                top = 0;

                a[0] = 1;

                for(i=1;i<30;i++)

                        a[i]=0;

                for(i=0;i<N;i++)

                {

                        scanf("%d %d" ,&n,&r);

                        if(n!=0 && r!=0)

                                mul_c(n,r);

                }

                for(i=0;i<M;i++)

                {

                        scanf("%d %d" ,&n,&r);

                        if(n!=0 && r!=0)

                                div_c(n,r);

                }

                for(i=2;i<5000;i++)

                {

                        if(multable[i] < 0)

                        {

                                err = 0;

                                break;

                        }

                }

                if(err > 0)

                        for(i=2;i<5000;i++)

                        {

                                for(j=multable[i] ; j>0 ; j--)

                                {

                                        lmul(a,i);

                                        if(top>24)

                                                break;

                                }

                                if(top>24)

                                {

                                        err = -1;

                                        break;

                                }

                        }

                if(err>0)

                {

                        printf("%d" ,a[top]);

                        for(i=top-1;i>=0;i--)

                                printf("%04d" ,a[i]);

                }

                else

                        printf("%d" ,err);

                printf("\n");

        }

        return 0;

}

void lmul(int a[],int num)

{

        int i,pre;

        pre = 0;

        for(i=0;i<=top;i++)

        {

                a[i] = a[i] * num + pre;

                pre = a[i] / 10000;

                a[i] = a[i] % 10000;

        }

        if(pre > 0)

        {

                a[i] = pre;

                top = i;

        }

        else

                top = i-1;

}

void mul_c(int n,int r)

{

        int i,j,num;

        i = (r>n/2) ? r+1 : n-r+1;

        for(; i<=n ;i++)

        {

                num = i;

                j=0;

                while(j<20)

                {

                        if(num % prime[j] == 0)

                        {

                                multable[prime[j]]++;

                                num /= prime[j];

                                j=0;

                        }

                        else j++;

                }

                if(num!=0 && num != 1)

                        multable[num]++;

        }

        i = (r>n/2) ? n-r : r;

        for(;i>1;i--)

        {

                num = i;

                j=0;

                while(j<20)

                {

                        if(num % prime[j] == 0)

                        {

                                multable[prime[j]]--;

                                num /= prime[j];

                                j=0;

                        }

                        else j++;

                }

                if(num!=0 && num != 1)

                        multable[num]--;

        }

}

void div_c(int n,int r)

{

        int i,j,num;

        i = (r>n/2) ? r+1 : n-r+1;

        for(; i<=n ;i++)

        {

                num = i;

                j=0;

                while(j<20)

                {

                        if(num % prime[j] == 0)

                        {

                                multable[prime[j]]--;

                                num /= prime[j];

                                j=0;

                        }

                        else j++;

                }

                if(num!=0 && num != 1)

                        multable[num]--;

        }

        i = (r>n/2) ? n-r : r;

        for(;i>1;i--)

        {

                num = i;

                j=0;

                while(j<20)

                {

                        if(num % prime[j] == 0)

                        {

                                multable[prime[j]]++;

                                num /= prime[j];

                                j=0;

                        }

                        else j++;

                }

                if(num!=0 && num != 1)

                        multable[num]++;

        }

}
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